

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Venekei József Péter

Doktori védés időpontja: 2015. 10. 07.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az értekezés az Egyetemi Doktori Szabályzatban előírt formai előírásoknak megfelel. A disszertáció mellékletekkel kiegészített szöveges része összhangban van a választott kutatási témával. A szerző nagyon aktuális és komplex területet választott értekezése témájának. A katonai ellátás, illetve a katonai logisztika, minden korban fontos, sőt meghatározó részét képezte a hadviselésnek.

A logisztika fontossága napjainkban is döntő jelentőségű. A dolgozat fejezetei logikusan épülnek egymásra. A szerző a mennyiségi arányokat is helyesen alkalmazta. A disszertáció nem csak elméleti eredményeket tartalmaz, hanem a gyakorlatban is kiválóan felhasználható, tudományos igényű bevált javaslatokat tesz. A dolgozat erőssége, hogy több éves empirikus tapasztalatokon nyugvó képzési rendszerek fejlesztését tárja fel. A szerző ezeket a tapasztalatokat, továbbá a már működő külföldi és hazai katonai ellátási (támogatási) láncok, valamint a döntéshozatali, műveleti tervezési folyamatok összehasonlító elemzéseiből levont következtetéseit jól adaptálja mind a FOURLOG, mind a MAGLITE kiképzések megújításának tekintetében. A metodológia fogalmakat többnyire megfelelően alkalmazta, azonban a kutatási problémát lehetett volna pontosabban megfogalmazni. A hipotézisek megfelelőek, kellően igazoltak.

Az alkalmazott ábrák, táblázatok lényegesen hozzájárulnak a kapcsolódó tartalmi szövegrész megértéséhez. A téma kutatása során a jelölt megfelelő mennyiségű szakirodalmat dolgozott fel. A felhasznált irodalom a téma kutatása szempontjából releváns és aktuális.

A disszertáció stílusa és nyelvezete megfelel a tudományos művekkel szemben támasztott követelményeknek. A szerző mondanivalóját érthetően, olvasmányosan fogalmazta meg.

Összességében megállapítható, hogy a jelölt a választott témát megfelelő kutatási módszerekkel dolgozta fel. A disszertáció bizonyítja, hogy a szerző a logisztikai (képzési-kutatási) területre vonatkozó széleskörű és mély ismeretekkel rendelkezik, továbbá a releváns külföldi és hazai irodalom feldolgozásával elemezte és értékelt a kutatási témáját. A benyújtott dolgozat bizonyítja, hogy a jelölt alkalmas az önálló kutatómunkára, ajánlásai a gyakorlatban is jól hasznosíthatók. Eredményei gazdagítják logisztikai ismereteinket, jelentősen hozzájárulnak az egyetemi logisztikai képzés színvonalához, továbbá erősítik a nemzetközi környezetben történő együttműködés képességét is. A bizottság a jelölt szóbeli bizonyítása után **négy új tudományos eredményt fogadott el:**

1. Azonosította a katonai ellátási láncok azon elemeit és azok tevékenységi köreit, amelyekben a katonai logisztikai képzési programokban résztvevők a Képzési és Kimeneti Követelmények, illetve tantárgyi programjaik alapján gyakoroltathatók.

2. Bebizonyította, hogy a többciklusú lineáris képzési rendszer a katonai logisztikai vezetőképzés tekintetében szervezen illeszthető az ellátási láncokhoz köthető logisztikai

szakbeosztásokhoz, ami lehetővé teszi a többnemzeti logisztikai törzsszolgálati tevékenységekre való felkészítést.

3. A katonai ellátási láncok rendszerszemléletű elemzésével feltárta azok azonos és eltérő működési sajátosságait és arra a következtetésre jutott, hogy bár a vizsgált láncok elemei és csomópontjai hasonlóak, a láncon belüli támogatási feladatok végrehajtása során a megvalósítás formái és elvei egymástól eltérhetnek, melyek egyrészt doktrinális, másrészt pedig a műveletekben résztvevő nemzetek logisztikai támogatási szervezeteinek alkalmazási különbségeiből és a rendelkezésre álló erőforrások minőségi és mennyiségi jellegéből fakadnak.

4. A NATO, a brit és a magyar ellátási lánc koncepciók, valamint a brit és a magyar műveleti tervezés logisztikai része elméletének és gyakorlatának azonos elvek mentén történő összehasonlító elemzésével meghatározta a többnemzeti képzési programoknak az ellátási lánc funkcionális elemeihez köthető, a többnemzeti végrehajtást biztosító összefüggéseit, és kidolgozta a gyakorlatban alkalmazható feladatrendszerét.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését Venekei József alezredes úr számára.